

ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова обласної державної
адміністрації, голова регіональної
комісії з питань ТЕБ та НС

Віталій ТУРИНОК

« 13 » 02 2020 року

ПРОТОКОЛ

від 04.02.2020 р.

м. Запоріжжя

№ 1

Чергове засідання

регіональної комісії з питань
техногенно-екологічної
безпеки та надзвичайних
ситуацій Запорізької області

Голова – Андрій АНТОНОВ

Секретар – Вадим Оргіш

Присутні: члени регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Запорізької області, запрошені

Порядок денний:

1. Про ситуацію, що склалася на ЗДК «Кремнійполімер»

Доповідач: начальник ГУ ДСНС України у Запорізькій області Олексій ЛЕПСЬКИЙ

Співдоповідач: начальник відділу техногенної безпеки управління запобігання надзвичайним ситуаціям ГУ ДСНС України у Запорізькій області Євген СОЛОВЙОВ

Співдоповідач: тимчасово виконуючий обов'язки директора ЗДК «Кремнійполімер» - Володимир СУЛІМА

2. Про підведення підсумків роботи Комісії за 2019 рік та стан виконання рішень Комісії у 2019 році, погодження Плану роботи регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій на 2020 рік

Доповідач: директор Департаменту з питань цивільного захисту населення Запорізької облдержадміністрації Володимир ШЛЕЯ

3. Про результати проведення технічної інвентаризації та стан готовності до використання за призначенням захисних споруд цивільного захисту в Запорізькій області

Доповідач: заступник директора Департаменту – начальник управління планування та з питань запобігання надзвичайних ситуацій і організаційної роботи Департаменту з питань цивільного захисту населення Запорізької облдержадміністрації Андрій БУЛАВІНОВ

Співдоповідач: начальник управління організації заходів цивільного захисту Головного управління ДСНС України у Запорізькій області Олексій ДУНАЄВ

4. Про затвердження Переліку хімічно небезпечних об'єктів в Запорізькій області

Доповідач: начальник управління організації заходів цивільного захисту Головного управління ДСНС України у Запорізькій області Олексій ДУНАЄВ

5. Про стан розмінування території Запорізької області, забрудненої вибухонебезпечними предметами під час другої світової та інших війн, а також внаслідок військової діяльності

Доповідач: заступник начальника Головного управління з реагування на надзвичайні ситуації ГУ ДСНС України у Запорізькій області Олександр СЕМЕНЕНКО

6. Про стан пожежної, техногенної безпеки та цивільного захисту об'єктів з масовим перебуванням людей

Доповідач: начальник відділу техногенної безпеки управління запобігання надзвичайним ситуаціям ГУ ДСНС України у Запорізькій області Євген СОЛОВЙОВ

7. Про забезпечення безпеки населення на водних об'єктах області

Доповідач: начальник відділу техногенної безпеки управління запобігання надзвичайним ситуаціям ГУ ДСНС України у Запорізькій області Євген СОЛОВЙОВ

8. Про виділення пально-мастильних матеріалів

Доповідач: заступник начальника Служби автомобільних доріг у Запорізькій області Михайло ПРОХОРОВА

Співдоповідач: директор Департаменту з питань цивільного захисту населення Запорізької облдержадміністрації Володимир ШЛЕЯ

1. СЛУХАЛИ:

начальника ГУ ДСНС України у Запорізькій області Олексія ЛЕПСЬКОГО, який повідомив про те, що до ГУ ДСНС України у Запорізькій області надійшло звернення від колишніх працівників Запорізького державного підприємства «Кремнійполімер» щодо сприяння вирішенню питання захисту

державного майна підприємства та прискорення процесу передачі майнового комплексу ЗДП «Кремнійполімер» до сфери управління Фонду державного майна України. За інформацією заявників, у зв'язку з припиненням процедури санації та банкрутства на ЗДП «Кремнійполімер» склалося вкрай важке фінансове становище, що привело до невиконання підприємством заходів по забезпеченню техногенної та пожежної безпеки.

Ситуація, яка склалася на хімічно небезпечному об'єкті ЗДП «Кремнійполімер», розглядалася у 2018 році на засіданні регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Запорізької області (протокол від 19.07.2018 № 8). На виконання пункту 4 протокольного рішення Комісії з питань ТЕБ та НС фахівці ГУ ДСНС України у Запорізькій області спільно з співробітниками Служби безпеки України та Державної екологічної інспекції прийняли участь у огляді фактичного залишку небезпечних речовин та особливо небезпечних хімічних речовин, які зберігаються на території ЗДП «Кремнійполімер».

Оглядом було встановлено зберігання на території та в технологічному обладнанні трьох цехів підприємства хімічно небезпечних речовин (шлам трихлорсилану, освітлені метильні кубові залишки, промфракція метилхлорсиланів, кубові залишки метилхлорсиланів, суміш промфракція метилхлорсиланів та освітлених метилових кубових залишків, шламів метилхлорсиланів, кубових залишків хлорбензонулу, поліхлорбензолу, хлору) в загальній кількості 455,382 тони. На ці залишки регламенти щодо можливості подальшого використання у виробничій діяльності не розроблялись.

Відповідно до наказу Державної регуляторної служби України від 15.11.2018 № 152 «Про затвердження Плану здійснення комплексних заходів державного нагляду (контролю) на 2019 рік» протягом 2019 року представники Головного управління два рази намагалися здійснити перевірку ЗДП «Кремнійполімер», але у зв'язку з відсутністю уповноваженої особи підприємства були вимушені скласти акти стосовно неможливості здійснення заходу державного нагляду (контролю).

З метою з'ясування обставин щодо виникнення можливої надзвичайної ситуації техногенного характеру на території м. Запоріжжя внаслідок порушення умов зберігання рідкого хлору Головним управлінням ДСНС України у Запорізькій області було направлено запит на адресу керівництва ЗДП «Кремнійполімер» (вих. №01/1.1.13/3156 від 08.07.2019).

Листом від 15.07.2019 № 0031 виконуючий обов'язки директора ЗДП «Кремнійполімер» повідомив, що рідкий хлор знаходиться на зберіганні в робочому резервуарі (танк для рідкого хлору V=125м³ ГЭЭ-125,0-1,6-У-01), який пройшов експертне обстеження у грудні 2015 року, за результатом якого термін його експлуатації подовжено до 28.12.2019 (висновок експертизи

№ 32297754-09-01-0169.15 від 28.12.2015 ТОВ «ПРОМИСЛОВА ГРУПА ТЕХНОЛОГІЯ»).

З метою встановлення фактичного стану відповідності дотримання підприємством вимог законодавства у сфері пожежної, техногенної безпеки та цивільного захисту, з метою виконання звернень народних депутатів України Романа Сохи та Євгена Шевченко, Головним управлінням було заплановано проведення 21-22 січня поточного року позапланової перевірки об'єкту.

Перевірку не проведено у зв'язку з недопущенням уповноваженої посадової особи Головного управління до проведення заходу державного нагляду (контролю), про що було складено відповідний акт неможливості здійснення позапланового заходу.

Відповідно до частини першої статті 20, частин першої та другої статті 51 Кодексу цивільного захисту України питання недопущення надзвичайних ситуацій техногенного характеру належить до компетенції суб'єктів господарювання і є складовою виробничої, експлуатаційної та іншої діяльності посадових осіб і працівників підприємств, установ, організацій та покладається на їх керівників.

ВИСТУПИВ:

начальник відділу техногенної безпеки управління запобігання надзвичайним ситуаціям ГУ ДСНС України у Запорізькій області Євген СОЛОВЙОВ, який повідомив про те, що 31.01.2020 представники Головного управління ДСНС України у Запорізькій області, Запорізької місцевої комісії ТЕБ та НС прибули на ЗДП «Кемнійполімер» з метою виконання доручення Запорізької міської комісії ТЕБ та НС. Керівник підприємства не дав допуску до проведення заходу державного нагляду.

З метою перевірки стану зовнішнього водопостачання, яке має використовуватися під час ліквідації надзвичайної ситуації, Головним управлінням було залучено три одиниці спеціальної техніки та автомобіль радіаційного та хімічного захисту АРЗ СП ГУ ДСНС України у Запорізькій області.

Виконавчий директор Суліма В.М. повідомив про відсутність водопостачання, як безпосередньо до складу хлору так і в цілому по підприємству.

До початку огляду виконавчий директор повідомив, що оповіщення про виток хлору надходить йому на телефон від газоаналізаторів та приймальних приладів.

Під час огляду комісією встановлено:

відсутність засобів для виявлення витоку хлору (газоаналізаторів) з ємностей;

танки для зберігання хлору вичерпали терміни експлуатації;

прилади вимірювальної апаратури (тиску) в наявності, але відповідну перевірку не проходили;

запірна арматура, через яку сполучаються два поруч розташовані танки, знаходиться в несправному стані, що свідчить про наявність хлору в двох танках;

система зрошення хлорної хвилі знаходиться у непрацездатному (розібраному) стані.

Фактичну кількість хлору на час огляду встановити не було можливим у зв'язку з відсутністю матеріалів щодо обліку даної речовини на підприємстві.

ВИСТУПИВ:

тимчасово виконуючий обов'язки директора ЗДК «Кремнійполімер» Володимир СУЛІМА, який повідомив про те, що на підприємстві знаходиться близько 5-7 тон хлору в одиничній максимальній 150 тонній ємності (танк), який вивантажити і передати на утилізацію неможливо.

Підприємство знаходиться в стані ліквідації, на сьогоднішній день завод не працює, відсутня його охорона та технічний персонал, на майно та рахунки накладено арешт.

ЗДП «Кремнійполімер» самостійно спроможний провести утилізацію небезпечних хімічних речовин у разі зняття арешту з майна та рахунків підприємства.

ВИРІШИЛИ:

1. Прийняти до відома інформацію доповідачів.
2. Здійснити заходи щодо подальшого безпечного функціонування ЗДП «Кремнійполімер».
3. Департаменту промисловості та розвитку інфраструктури облдержадміністрації:

3.1. Створити міжвідомчу комісію по перевірці та сприянню у вирішенні ситуації, яка на сьогодні склалася на ЗДП «Кремнійполімер», до складу якої включити представників: ГУ ДСНС України у Запорізькій області, Державної екологічної інспекції у Запорізькій області, Управління СБУ в Запорізькій області, ГУ Національної поліції України в Запорізькій області, Головного управління Держпродспоживслужби в Запорізькій області, Державної інспекції з енергетичного нагляду за режимами споживання електричної і теплової енергії у Запорізькій області, Територіального Управління Державного комітету України з промислової безпеки, охорони праці та гірничого нагляду по

Запорізькій області, ТОВ «Запорізький титаномагнієвий комбінат», КП «Водоканал», а також депутатів Запорізької міської ради.

Термін виконання – терміново

3.2. Звернутися до Кабінету Міністрів України щодо сприяння у вирішенні ситуації, яка на сьогодні склалася на ЗДП «Кремнійполімер».

Термін виконання – терміново

3.3. Звернутися до ТОВ «Запорізький титаномагнієвий комбінат» із проханням надання консультативної підтримки у вирішенні даного питання шляхом залучення відповідних фахівців підприємства.

4. Керівнику ЗДП «Кремнійполімер»:

4.1. Направити звернення до голови регіональної комісії з питань ТЕБ та НС з проханням посприяти у вирішенні проблемних питань, які на сьогодні виникли на ЗДП «Кремнійполімер» та щодо здійснення позапланової перевірки підприємства міжвідомчою комісією.

Термін виконання – терміново

4.2. Провести обґрунтовані розрахунки вартості придбання необхідних обсягів рідкого натрію для переробки хлору у гіпохлорит натрію, який може бути використаний для обеззаражування питної води.

Термін виконання – терміново

4.3. Надати вищезазначені розрахунки голові регіональної комісії з питань ТЕБ та НС з метою вирішення питання спільно з виконавчим комітетом Запорізької міської ради щодо можливості виділення коштів для закупівлі рідкого натрію та вжиття відповідних заходів по переробці хлору у гіпохлорит натрію.

Термін виконання – терміново

4.4. Подати письмову заяву до ГУ ДСНС України у Запорізькій області щодо здійснення позапланової перевірки підприємства з питань пожежної та техногенної безпеки і цивільного захисту на території підприємства.

Термін виконання – терміново

4.5. Забезпечити утримання в робочому стані системи зовнішнього протипожежного водопостачання та пристроїв локалізації хлорної хвилі на території складу хлору підприємства.

Термін виконання – постійно

4.6. Вжити заходів щодо усунення недоліків, виявлених під час перевірки стану пожежної та техногенної безпеки на ЗДП «Кремнійполімер»

Термін виконання – до повного усунення недоліків

4.7. Здійснити заходи щодо переробки хлору який зберігається на підприємстві у гіпохлорит натрію

Термін виконання – терміново

5. Головному управлінню ДСНС України у Запорізькій області:

5.1. Здійснити перевірку стану пожежної, техногенної безпеки складу із зберігання хлору ЗДП «Кремнійполімер» відповідно до чинного законодавства.

Термін виконання – терміново

5.2. Провести роз'яснювальну роботу серед населення з питань дій населення на забрудненій території внаслідок вилливу (викиду) небезпечних хімічних речовин.

Термін виконання – терміново

6. ГУ Національної поліції України в Запорізькій області забезпечити надійну охорону місця знаходження хлору до вирішення питання утилізації (перероблення) небезпечних хімічних речовин на ЗДП «Кремнійполімер».

Термін виконання – постійно

7. Визначеним виконавцям про вжиті заходи та проведену роботу поінформувати секретаріат комісії.

Термін виконання – у зазначені терміни

Рішення Комісії прийнято одностайно.

Пропозиції членів Комісії враховані.

2. СЛУХАЛИ:

директора Департаменту з питань цивільного захисту населення Запорізької облдержадміністрації Володимира ШЛЕЮ, який повідомив про те, що у минулому 2019 році проведено 11 засідань регіональної комісії з питань ТЕБ та НС, з них чергових засідань - 4, позачергових – 7. На засіданнях розглянуто 40 питань.

Відповідно до Плану роботи Комісії на 2019 рік на чергових засіданнях були розглянуті питання щодо попередження надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру в літній та осінньо-зимовий періоди, запобігання загибелі людей на водних об'єктах, стану санітарно-епідеміологічного благополуччя населення, протипожежних заходів та інші питання забезпечення безпеки життєдіяльності населення області.

У 2019 році було розглянуто усі питання, які було включено до Плану роботи Комісії на 2019 рік.

Відповідно до Типового положення про регіональну та місцеву комісію з питань ТЕБ та НС, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17.06.2015 № 409, Положення про регіональну комісію, затвердженого розпорядженням голови облдержадміністрації від 26.01.2016 № 16, рішення Комісії, прийняті у межах її повноважень, є обов'язковими для виконання.

Контроль за виконанням рішень Комісії показує, що визначеними виконавцями рішення Комісії виконувалися в межах компетенції та відповідно до чинного законодавства.

Секретаріатом Комісії контроль за виконанням рішень Комісії здійснювався постійно. Організовано та забезпечено отримання звітної інформації від виконавців. Голові Комісії постійно надавалася інформація про стан виконання протокольних рішень Комісії.

На розгляд та погодження Комісії надається План роботи регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій на 2020 рік. До Плану включено 18 питань відповідно до пропозицій членів Комісії.

Зазначений План надано на засідання регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій для погодження.

ВИРІШИЛИ:

1. Прийняти до відома інформацію доповідача.
2. Роботу Комісії за 2019 рік визнати задовільною.
3. Погодити План роботи регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій на 2020 рік.

Рішення Комісії прийнято одноголосно.

Пропозиції членів Комісії враховані.

3. СЛУХАЛИ:

заступника директора Департаменту – начальника управління планування та з питань запобігання надзвичайних ситуацій і організаційної роботи Департаменту з питань цивільного захисту населення Запорізької облдержадміністрації Андрія БУЛАВІНОВА, який повідомив про те, що для укриття населення в Запорізькій області існує фонд захисних споруд цивільного захисту (далі – ЗС ЦЗ). На теперішній час на обліку перебуває 658 захисних споруд цивільного захисту, у тому числі: 326 сховищ і 332 протирадіаційних укриття (далі – ПРУ).

На виконання доручення Кабінету Міністрів України від 10.04.2019 № 8924/1/1-19 з метою забезпечення готовності фонду захисних споруд до використання за призначенням протокольним рішенням регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій (від 14.05.2019 № 5) погоджено Комплекс заходів щодо відновлення функціонування ЗС ЦЗ за призначенням Запорізької області (далі – Комплекс заходів) та їх доукомплектування необхідними засобами цивільного захисту і майном. Щокварталу облдержадміністрація надає звіти до Кабінету Міністрів України про стан виконання зазначеного Комплексу заходів.

Відповідно до Комплексу заходів до кінця 2020 року райдержадміністраціям, місцевим органам самоврядування необхідно:

вжити організаційні та практичні заходи щодо проведення технічної інвентаризації захисних споруд, технічну інвентаризацію яких не проведено у попередні роки;

виключити з фонду ЗС ЦЗ об'єктів, що були поставлені на облік з порушеннями (відсутні за фактом як об'єкти нерухомості, розміщені у приватних одноквартирних житлових (садибних) будинках, пам'ятках історії та архітектури, спорудах і будівлях, функціональне призначення яких не передбачає тривалого перебування у них людей тощо; повністю зруйнованих, а також подальше утримання та використання яких є технічно неможливими та/або економічно недоцільними);

органам місцевого самоврядування необхідно вирішити питання щодо подальшого використання захисних споруд, що в установленому законодавством порядку визначено безхазяйними.

Станом на 30.01.2020 в області проінвентаризовано 402 ЗС ЦЗ, що становить 61 % від загальної кількості (209 сховищ та 193 ПРУ), з них 141 (93 %) – комунальної форми власності (34 сховища, 107 ПРУ), 195 (79%) – державної форми власності (132 сховища, 63 ПРУ) та 66 (25%) – приватної форми власності (44 сховища, 22 ПРУ).

Найкращі показники щодо проведення технічної інвентаризації ЗС ЦЗ в м. Енергодар, Веселівському, Запорізькому, Приморському районах області.

У 2019 році найгірші показники щодо проведення технічної інвентаризації в Оріхівському, Кам'янсько-Дніпровському, Михайлівському районах області.

В Оріхівському районі залишається непроінвентаризованими 6 ЗС ЦЗ комунальної форми власності та 14 приватної; в Кам'янсько-Дніпровському районі залишається непроінвентаризованими – 1 ЗС ЦЗ державної форми власності, 3 – приватної; в Михайлівському районі – непроінвентаризовано 2 ЗС ЦЗ державної

форми власності, 6 – приватної форми власності.

Районним та міським інвентаризаційним комісіям необхідно посилити роз'яснювальну роботу з балансоутримувачами захисних споруд державної та приватної форми власності щодо необхідності проведення технічної інвентаризації ЗС ЦЗ для забезпечення ними укриття працівників згідно з чинним законодавством.

В області у 2019 році знято з обліку за погодженням з ДСНС України 20 ЗС ЦЗ, з них: 12 у Бердянському районі (ПРУ №№ 29204, 29247, 29205, 29209, 29217, 29241, 29213, 29216, 29221, 29229, 29245, 29237), 3 ЗС ЦЗ в Гуляйпільському районі (ПРУ №№ 29824, 29844, 29843), 4 ЗС ЦЗ в Оріхівському районі (ПРУ №№ 30866, 30869, 30879, 30881) та 1 ЗС ЦЗ в м. Мелітополь (сховище № 30350) та у січні 2020 року - 1 ЗС ЦЗ (ПРУ № 29058) у Якимівському районі.

З метою створення фонду ЗС ЦЗ на відповідних територіях (району (міста) з урахуванням необхідності укриття 100 % населення облдержадміністрація звертається до голів райдержадміністрацій, міських голів міст обласного значення щодо необхідності направити усі зусилля до кінця поточного року на організацію завершення проведення технічної інвентаризації ЗС ЦЗ всіх форм власності, вирішити питання щодо перебування на обліках ЗС ЦЗ, які неможливо проінвентаризувати; виконати в повному обсязі заходи, визначені Комплексом заходів щодо відновлення функціонування ЗС ЦЗ за призначенням Запорізької області та їх доукомплектування необхідними засобами цивільного захисту і майном .

З метою активізації технічної інвентаризації ЗС ЦЗ пропонуємо погодити План роботи обласної, районних та міських комісій з організації заходів, пов'язаних з проведенням технічної інвентаризації ЗС ЦЗ Запорізької області у 2020 році.

ВИСТУПИВ:

начальник управління організації заходів цивільного захисту Головного управління ДСНС України у Запорізькій області Олексій ДУНАЄВ, який повідомив про те, що станом на 01.01.2020 в області готовими до використання за призначенням визначено 76 захисних споруд (11,5 %), обмежено готовими – 439 (66,5 %), не готовими – 145 (22 %).

Потребує покращення стан справ зі станом готовності захисних споруд у м. Токмак та Токмацькому районі (із 27 захисних споруд лише 2 обмежено готові), Пологівському (із 45 ЗС – 18 обмежено готові та готові), Оріхівському (з 34 ЗС – 14 обмежено готові), Гуляйпільському (із 29 ЗС – 6 обмежено готові),

Чернігівському (з 18 ЗС – 6 обмежено готові), К.-Дніпровському (з 7 ЗС – 1 готова) районах області.

На сьогодні існують декілька механізмів зняття з обліку ЗС, а саме:

наказ МВС України від 09.07.2018 № 579 «Вимоги щодо визначення критеріїв неможливості подальшого утримання та експлуатації захисних споруд цивільного захисту, оформлення документів, що підтверджують таку неможливість» (можна зняти з обліку затоплені та зруйновані ЗС) (в травні 2019 року вже знято з обліку за даним наказом сховище №30350 ПАТ «Гідросила МЗТГ» в м. Мелітополь);

рекомендації щодо виключення з фонду ЗС, відсутніх як об'єкти нерухомого майна, а також безхазяйних;

рекомендації щодо виключення з обліків ЗС, поставлених на облік з порушеннями (протягом 2018-2019 рр. в області знято з обліку 35 ПРУ – м. Токмак (5), Бердянський р-н (17), Оріхівський р-н (10) Гуляйпільський р-н (3)).

ВИРІШИЛИ:

1. Прийняти до відома інформацію доповідачів.

2. Головам райдержадміністрацій:

2.1. Завершити у 2020 році технічну інвентаризацію ЗС ЦЗ на підпорядкованих територіях та виконати в повному обсязі Комплекс заходів щодо відновлення в Запорізькій області функціонування ЗС ЦЗ за призначенням та їх доукомплектування необхідними засобами цивільного захисту і майном (далі – Комплекс Заходів);

Термін виконання: до 01.12.2020

2.2. Забезпечити інформування Департаменту з питань цивільного захисту населення облдержадміністрації про стан виконання Комплексу заходів;

Термін виконання: щоквартально до 25 числа місяця останнього у кварталі

2.3. Продовжити роботу з балансоутримувачами ЗС ЦЗ щодо забезпечення ними укриття працівників у ЗС ЦЗ, проведення технічної інвентаризації ЗС ЦЗ та приведення захисних споруд у відповідність до Вимог щодо утримання та експлуатації захисних споруд цивільного захисту, затверджених Наказом Міністерства внутрішніх справ України 09.07.2018 № 579;

Термін виконання: до 20.12.2020

2.4. Організувати роботу на підпорядкованих територіях щодо зняття з обліку ЗС ЦЗ, які неможливо проінвентризувати (зруйновані, затоплені, подальше утримання та використання яких є технічно неможливе та/або економічно недоцільне, відсутні як об'єкти нерухомого майна, взяті на облік помилково) відповідно до чинного законодавства;

Термін виконання: до 20.12.2020

2.5. Розробити та прийняти місцеві програми, спрямовані на забезпечення захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій, внести зміни до існуючих з урахуванням заходів зі створення та утримання фонду захисних споруд, залучення для їх фінансування усіх незаборонених законодавством джерел фінансування;

Термін виконання: до 30.03.2020

2.6. Спланувати укриття населення у фонді ЗС ЦЗ з урахуванням результатів технічної інвентаризації (захисні споруди, що не пройшли технічної інвентаризації, як придатні до укриття населення не враховуються). Розрахунки укриття населення у захисних спорудах надати до Департаменту з питань цивільного захисту населення облдержадміністрації.

Термін виконання: до 30.03.2020

3. Рекомендувати міським головам міст Запоріжжя, Бердянськ, Енергодар, Мелітополь, Токмак, об'єднаним територіальним громадам області:

3.1. Виконати пункт 2 цього рішення;

3.2. Прийняти рішення щодо безгосподарних захисних споруд, які знаходяться на відповідних територіях та надати копії рішень до Департаменту з питань цивільного захисту населення облдержадміністрації;

Термін виконання: до 20.12.2020

3.3. Визначити можливість та доцільність будівництва швидко споруджуваних захисних споруд та найпростіших укриттів. Про прийнятті рішення проінформувати Департамент з питань цивільного захисту населення облдержадміністрації.

Термін виконання: до 20.06.2020

4. Голові Оріхівської райдержадміністрації та рекомендувати голові об'єднаної Оріхівської територіальної громади вжити невідкладних заходів щодо завершення у 2020 році технічної інвентаризації захисних споруд цивільного захисту комунальної форми власності, про що доповісти голові

обласної інвентаризаційної комісії через Департамент з питань цивільного захисту населення облдержадміністрації.

Термін виконання: до 01.06.2020

5. Головам Василівської, Великобілозерської, Запорізької, Кам'янсько-Дніпровської райдержадміністрацій вжити заходів щодо забезпечення потреб у ЗС ЦЗ, призначених для захисту населення, яке проживає на територіях зони спостереження Запорізької АЕС, а також утримання у постійної готовності таких ЗС ЦЗ до використання за призначенням.

Термін виконання: до 30.03.2020

6. Рекомендувати міському голові м. Енергодар, головам об'єднаних територіальних громад Великобілозерської, Біленьківської, Благовіщенської, Водянської, Кам'янсько-Дніпровської:

6.1. Організувати укриття населення відповідно до статті 32 Кодексу цивільного захисту України;

6.2. Вжити конкретних заходів щодо задоволення потреб у захисних спорудах цивільного захисту, призначених для укриття населення, яке проживає на території зони спостереження Запорізької АЕС, а також постійної готовності таких споруд до використання за призначенням.

Термін виконання: до 30.03.2020

7. Департаменту з питань цивільного захисту населення облдержадміністрації:

7.1. Підготувати проєкт розпорядження голови облдержадміністрації «Про проведення у 2020 році технічної інвентаризації захисних споруд цивільного захисту»;

Термін виконання: до 15.03.2020

7.2. Надавати методичну допомогу з питання проведення технічної інвентаризації ЗС ЦЗ, оформлення облікових документів на ЗС ЦЗ та зняття з обліку непридатних до використання за призначенням ЗС ЦЗ.

Термін виконання – постійно

8. Головному управлінню ДСНС України у Запорізькій області під час проведення заходів з державного нагляду (контролю) до суб'єктів господарювання усіх форм власності звертати увагу на стан виконання ними вимог статті 20 Кодексу цивільного захисту України щодо забезпечення своїх

працівників засобами колективного захисту (захисними спорудами цивільного захисту) і вимагати безумовного виконання вимог закону.

Термін виконання – постійно

9. Погодити План роботи обласної, районних та міських комісій з організації заходів, пов'язаних з проведенням технічної інвентаризації ЗС ЦЗ Запорізької області у 2020 році.

10. Визначеним виконавцям про вжиті заходи та проведену роботу поінформувати Департамент з питань цивільного захисту населення облдержадміністрації.

Термін виконання – у зазначені терміни

Рішення Комісії прийнято одногосно.

Пропозиції членів Комісії враховані.

4. СЛУХАЛИ:

начальник управління організації заходів цивільного захисту Головного управління ДСНС України у Запорізькій області Олексій ДУНАЄВ, який повідомив про те, що для прогнозування хімічної обстановки на промислових об'єктах і транспорті та підвищення якості планування заходів щодо захисту населення у разі виливу (викиду) небезпечних хімічних речовин (НХР), відповідно до вимог спільного наказу МНС України, Мінагрополітики, Мінекономіки та Мінекоресурсів від 27.03.2001 №73/82/64/122 «Про затвердження Методики прогнозування наслідків виливу (викиду) небезпечних хімічних речовин при аваріях на промислових об'єктах і транспорті» в Запорізькій області станом на 01.01.2020 року зареєстровано 29 хімічно небезпечних об'єктів, з них:

I ступеня хімічної безпеки – 4 об'єкти;

II ступеня хімічної безпеки – 5 об'єктів;

III ступеня хімічної безпеки – 2 об'єкти;

IV ступеня хімічної безпеки – 18 об'єктів.

Загальна кількість хімічно небезпечних речовин (НХР) складає 9,041 тис. тон. Кількість населення, яке мешкає в зоні можливого хімічного забруднення – 810 тис. чол.

Головне управління ДСНС України у Запорізькій області спільно з Департаментом з питань цивільного захисту населення Запорізької облдержадміністрації станом на 01.01.2020 відкоригували Перелік хімічно небезпечних об'єктів (ХНО) Запорізької області за ступенями хімічної безпеки, який подається на затвердження регіональної комісії ТЕБ та НС та становить 29 об'єктів.

ВИРІШИЛИ:

1. Прийняти до відома інформацію доповідача.

2. Затвердити перелік хімічно небезпечних об'єктів за ступенями хімічної небезпеки (додається).

3. Головам райдержадміністрацій:

3.1. Вжити заходів щодо підвищення ефективності захисту населення від НХР, організувати уточнення сил та засобів, які призначені для виконання робіт у зонах хімічного забруднення.

Термін виконання - протягом року

3.2. Організувати навчання керівного складу всіх ланок, фахівців, діяльність яких пов'язана з організацією і здійсненням заходів з питань цивільного захисту та населення діям у надзвичайних ситуаціях (у т.ч. в зонах хімічного забруднення) відповідно до вимог керівних документів.

Термін виконання - протягом року

4. Рекомендувати Запорізькому, Бердянському, Мелітопольському, Токмацькому, Енергодарському міським головам, головам об'єднаних територіальних громад забезпечити виконання пункту 3 цього рішення.

Рішення Комісії прийнято одногосно.

Пропозиції членів Комісії враховані.

5. СЛУХАЛИ:

заступника начальника Головного управління з реагування на надзвичайні ситуації ГУ ДСНС України у Запорізькій області Олександра СЕМЕНЕНКА, який повідомив про те, що на виконання вимог Закону України від 06.12.2018 № 2642-VIII «Про протимінну діяльність в Україні», статті 22 «Повноваження місцевих державних адміністрацій, органів місцевого самоврядування у сфері протимінної діяльності», пункту 4 «Здійснюють заходи щодо позначення небезпечного району шляхом встановлення системи позначення, її утримання та обслуговування, а також проведення інформування населення про зазначені системи позначення та заходи, які необхідно вживати для уникнення небезпеки для життя і здоров'я населення» виконання комплексу заходів щодо позначення небезпечного району шляхом встановлення систем маркування, їх утримання та обслуговування покладено на місцеві державні адміністрації та органи місцевого самоврядування.

Головним управлінням ДСНС України у Запорізькій області проведено комплекс робіт з нетехнічного обстеження територій, що дозволило виявити підтверджено небезпечні ділянки на загальній площі понад 2802 га, які потребують здійснення комплексу заходів щодо позначення небезпечного району шляхом встановлення систем маркування, їх утримання та обслуговування.

Аналізуючи проведену роботу щодо очищення території Запорізької області від виявлених вибухонебезпечних предметів слід сказати, що за 2019 рік було здійснено 543 залучень піротехнічних розрахунків під час яких було знищено 3495 одиниць вибухонебезпечних предметів. Кожен виявлений вибухонебезпечний предмет був реальною загрозою для життя жителів Запорізької області.

З метою попередження загибелі чи травмування населення від необережного поводження з вибухонебезпечними предметами та враховуючи велику кількість вибухонебезпечних предметів часів Другої Світової Війни та сучасних боєприпасів, які потрапляють на територію області із зони проведення операції об'єднаних сил, існує необхідність проведення та забезпечення супроводу фахівцями-піротехніками земляних робіт у місцях розробки ґрунту, прокладання комунікацій, обстеження на ділянках місцевості, визначених для будівництва.

ВИРІШИЛИ:

1. Прийняти до відома інформацію доповідача.
2. Головам райдержадміністрацій:

2.1. Спільно з ГУ ДСНС України у Запорізької області уточнити місця знищення вибухонебезпечних предметів та маршрути руху до них на 2021 рік.

Термін виконання - до 01 листопада 2020 року

2.2. З метою недопущення виникнення надзвичайних ситуацій з підривом населення при виявленні вибухонебезпечних предметів передбачити із матеріального резерву паливо – мастильні матеріали для забезпечення піротехнічних розрахунків ГУ ДСНС України у Запорізькій області для проведення залучень при виявленні ВНП.

2.3. Спільно з підрозділами ГУ ДСНС України у Запорізькій області на території районів та міст посилити проведення інформаційно – роз'яснювальної роботи щодо правил безпечного поводження при виявленні ВНП.

Термін виконання - протягом 2020 року

2.4. У разі наявності на території району підтверджено небезпечної ділянки здійснити комплекс заходів щодо її позначення шляхом встановлення систем маркування, їх утримання та обслуговування.

Термін виконання – до 01 грудня 2020 року

2.5. Взяти на контроль питання проведення та забезпечення супроводу фахівцями-піротехніками земляних робіт у місцях розробки ґрунту, прокладання комунікацій, обстеження на ділянках місцевості, визначених для будівництва

Термін виконання – постійно

3. Рекомендувати Запорізькому, Бердянському, Мелітопольському, Токмацькому, Енергодарському міським головам, головам об'єднаних територіальних громад забезпечити виконання пункту 3 цього рішення.

4. Головному управлінню ДСНС України у Запорізькій області:

4.1. Забезпечити своєчасне реагування на всі випадки виявлення вибухонебезпечних предметів;

4.2. Забезпечити проведення нетехнічного обстеження території Запорізької області на наявність вибухонебезпечних предметів;

4.3. Забезпечити проведення технічного обстеження території Запорізької області на наявність вибухонебезпечних предметів;

4.4. Забезпечити проведення суцільного розмінування визначеної території Запорізької області.

Термін виконання - протягом 2020 року

5. Головному управлінню Національної поліції в Запорізькій області по заявці підрозділів ГУ ДСНС України у Запорізькій області:

5.1. Організовувати охорону виявлених вибухонебезпечних предметів до прибуття груп розмінування.

5.2. У разі необхідності організовувати супровід машин, що транспортують вибухонебезпечні предмети від місця виявлення до місця знищення.

5.3. В разі необхідності організовувати перекриття руху на шляхах прилеглих до місця виявлення вибухонебезпечних предметів.

Термін виконання - протягом 2020 року

Рішення Комісії прийнято одногolosно.

Пропозиції членів Комісії враховані.

6. СЛУХАЛИ:

начальника відділу техногенної безпеки управління запобігання надзвичайним ситуаціям ГУ ДСНС України у Запорізькій області Євгена СОЛОВЙОВА, який повідомив про те, що у відповідності до доручення Прем'єр-міністра України від 11.12.2019 № 44205/1/1-19, наказом Головного управління ДСНС України у Запорізькій області від 11.12.2019 № 447 "Про проведення позапланових заходів державного нагляду (контролю)" затверджений план-графік проведення позапланових перевірок стану техногенної та пожежної безпеки дитячих садків, шкіл, професійно-технічних та вищих навчальних закладів, гуртожитків, установ охорони здоров'я та соціального захисту, державних об'єктів критичної і транспортної інфраструктури, торгівельно-розважальних закладів категорії складності СС 2 - СС 3 починаючи з 12 грудня 2019 року по 14 лютого 2020 року.

Загалом на території Запорізької області перевіркам підлягає 1451 суб'єкт господарювання, у володінні яких знаходиться 1501 об'єкт, з яких:

- дитячих навчальних закладів - 397;
- загальноосвітніх закладів - 540;
- закладів охорони здоров'я - 170;
- вищих навчальних закладів - 69;
- професійно-технічних училищ - 61;
- гуртожитків - 157;
- торгівельно-розважальних закладів категорії складності СС2-СС3- 50;
- державних об'єктів критичної і транспортної інфраструктури - 7;
- закладів соціального захисту - 63.

У період з 12 грудня 2019 року по 22 січня 2020 року проведено 1042 перевірки, що складає 72 % від загальної кількості запланованих перевірок, серед яких:

- дитячих навчальних закладів - 366;
- загальноосвітніх закладів - 463;
- закладів охорони здоров'я - 82;
- вищих навчальних закладів - 19;
- професійно-технічних училищ - 32;
- гуртожитків - 28;
- закладів соціального захисту - 20;
- торгівельно-розважальних закладів категорії складності СС2-СС3- 30;
- державних об'єктів критичної і транспортної інфраструктури - 2.

Під час проведення перевірок особлива увага приділяється утриманню шляхів евакуації, наявності та справності систем протипожежного захисту, протипожежного водопостачання, стану електрогосподарства, наявності первинних засобів пожежогасіння тощо.

За порушення вимог пожежної безпеки та невиконання запропонованих приписами заходів до адміністративної відповідальності притягнуто 1057 осіб з числа керівників об'єктів та відповідальних посадових осіб.

За результатами перевірок також планується направити до адміністративного суду 362 позовні заяви, з яких на:

- дитячі навчальні заклади - 75;
- загальноосвітні заклади - 223;
- зклади охорони здоров'я - 21;
- вищі навчальні заклади - 6;
- професійно-технічні училища - 25;
- гуртожитки - 5;
- зклади соціального захисту - 7.

ВИРІШИЛИ:

1. Прийняти до відома інформацію доповідача.

2. Головам райдержадміністрацій:

2.1. Проаналізувати стан забезпечення пожежної та техногенної безпеки на об'єктах з масовим перебуванням людей, зокрема в дитячих садочках, школах, професійно-технічних та вищих навчальних закладах, гуртожитках, установах охорони здоров'я та соціального захисту, державних об'єктах критичної і транспортної інфраструктури на підлеглих територіях.

Термін виконання – до 28.02.2020 року

2.2. За результатами аналізу розглянути на засіданнях районних (міських) комісій з питань ТЕБ та НС проблемні питання із заслуховуванням керівників вищезазначених закладів щодо забезпечення належного стану пожежної та техногенної безпеки, визначити шляхи та терміни їх вирішення.

Термін виконання – до 28.02.2020 року

2.3. Розробити програми забезпечення пожежної безпеки підвідомчих об'єктів з масовим перебуванням людей, якими передбачити виділення необхідних коштів на виконання заходів пожежної та техногенної безпеки у повному обсязі.

Термін виконання – лютий-березень 2020 року

2.4. Забезпечити проведення практичних тренувань з питань пожежної безпеки, під час яких проводити евакуацію персоналу та вихованців навчальних закладів.

Термін виконання – постійно

3. Рекомендувати Запорізькому, Бердянському, Мелітопольському, Токмацькому, Енергодарському міським головам, головам об'єднаних територіальних громад забезпечити виконання пункту 2 цього рішення.

4. Керівникам об'єктів з масовим перебуванням людей забезпечити виконання заходів, які запропоновані складеними в ході перевірок приписами посадових осіб ГУ ДСНС у Запорізькій області.

Термін виконання – згідно з термінами, визначеними в приписах

5. Відповідальним виконавцям інформувати Головне управління ДСНС України у Запорізькій області про проведену роботу та прийняті рішення.

Терміни виконання – до 01.04.2020

та до 01.12.2020

Рішення Комісії прийнято одногосно.

Пропозиції членів Комісії враховані.

7. СЛУХАЛИ:

начальника відділу техногенної безпеки управління запобігання надзвичайним ситуаціям ГУ ДСНС України у Запорізькій області Євгена СОЛОВЙОВА, який повідомив про те, що загальна довжина берегової лінії Каховського та Запорізького водосховищ, узбережжя Азовського моря в межах області складає понад 600 км. Ризики виникнення надзвичайних ситуацій на водних об'єктах Запорізької області залишаються досить високими. Так, у 2019 році на водних об'єктах Запорізької області загинуло 60 людей, з яких 8 дітей, за 2018 рік також 60 осіб, з яких 5 дітей. Більшість цих трагічних випадків виникли на внутрішніх водоймах області.

Забезпечення безпеки населення на водних об'єктах України та вжиття з цією метою заходів на запобігання надзвичайним ситуаціям, загибелі і травматизму людей на воді передбачено вимогами розпорядження Президента України «Про невідкладні заходи щодо запобігання загибелі людей на водних об'єктах», постановою Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку обліку місць масового відпочинку населення на водних об'єктах» та Правилами охорони життя людей на водних об'єктах України.

ВИРІШИЛИ:

1. Прийняти до відома інформацію доповідачів.

2. Головам райдержадміністрацій:

2.1. Затвердити та надати до Головного управління ДСНС України у Запорізькій області переліки місць масового відпочинку людей на водних об'єктах відповідної території разом з картами-схемами земельних ділянок та водних просторів, придатних для організації пляжів, пунктів прокату плавзасобів, водних атракціонів, а також місць для занять водними видами спорту та любительського і спортивного рибальства;

Термін виконання – до 01.04.2020

2.2. При складанні договорів оренди водних об'єктів (зокрема ставків) обов'язково включати пункт, відповідного до якого орендарі зобов'язані передбачити місця для безоплатного права громадян на загальне водокористування (купання, плавання на човнах, любительське і спортивне рибальство тощо) відповідно до вимог статті 51 Закону України від 18.09.2012 року за №5293/VI «Про аквакультуру», статей 47, 51 Водного кодексу України;

Термін виконання – постійно

3. Рекомендувати Запорізькому, Бердянському, Мелітопольському, Токмацькому, Енергодарському міським головам, головам об'єднаних територіальних громад забезпечити виконання пункту 2 цього рішення.

4. Визначеним виконавцям про вжиті заходи та проведену роботу поінформувати Департамент з питань цивільного захисту населення облдержадміністрації.

Термін виконання – до 10.04.2020

Рішення Комісії прийнято одноголосно.

Пропозиції членів Комісії враховані.

8. СЛУХАЛИ:

заступника начальника Служби автомобільних доріг у Запорізькій області Михайла ПРОХОРОВА, який повідомив про те, що у зв'язку з можливим ускладненнями погодних умов в області, Служба автомобільних доріг у Запорізькій області та ДП «Запорізький облавтодор» звернулись до облдержадміністрації (лист від 14.11.2019 № 10/1780) з клопотанням про виділення пально-мастильних матеріалів (бензин марки А-92 – 55 000 літрів, дизельне паливо – 125 000 літрів) з регіонального матеріального резерву для

запобігання або ліквідації наслідків у разі виникнення надзвичайних ситуацій природного характеру на автомобільних дорогах загального користування Запорізької області в осінньо-зимовий період 2019-2020 років.

У зверненні зазначається, що ДП «Запорізький облавтодор» маючи значну кредиторську заборгованість перед постачальниками не має фінансового ресурсу для створення у повному обсязі запасу пально-мастильних матеріалів для проведення заходів щодо запобігання виникненню надзвичайної ситуації природного характеру в осінньо-зимовий період 2019-2020 років.

Досвід роботи дорожніх організацій в зимовий період минулих років та за даними довгострокового моніторингу погодних умов на території Запорізької області свідчить про те, що кожного року в осінньо-зимовий період спостерігаються ускладнення погодних умов (різкі коливання температур, налипання мокрого снігу, пориви вітру 15-20 м/с, ожеледь, на дорогах ожеледиця). Постійні різкі зміни погодних умов створюють непередбачувані надзвичайні ситуації на проїзній частині автомобільних доріг загального користування, для вирішення яких необхідно залучати спеціалізовану дорожню техніку, застосування якої супроводжується витратою достатньо великих обсягів пально-мастильних матеріалів.

ВИСТУПИВ:

директор Департаменту з питань цивільного захисту населення Запорізької облдержадміністрації Володимир ШЛЕЯ, який повідомив про те, що з урахуванням можливостей регіонального матеріального резерву на сьогодні є можливим виділити пально-мастильних матеріалів у кількості 30 000 літрів (бензину марки А-92 – 6 060 літрів та дизельного палива – 23 940 літрів) для Служби автомобільних доріг у Запорізькій області на запобігання або ліквідацію наслідків, у разі виникнення надзвичайних ситуацій природного характеру, на автомобільних дорогах загального користування Запорізької області.

ВИРІШИЛИ:

1. Прийняти до відома інформацію доповідачів.
2. З урахуванням можливостей регіонального матеріального резерву погодити виділення пально-мастильних матеріалів у кількості 30 000 літрів (бензину марки А-92 – 6 060 літрів та дизельного палива – 23 940 літрів) для Служби автомобільних доріг у Запорізькій області на запобігання або ліквідацію наслідків у разі виникнення надзвичайних ситуацій природного

характеру на автомобільних дорогах загального користування Запорізької області в осінньо-зимовий період 2020/21 років.

Термін виконання – терміново

3. Департаменту з питань цивільного захисту населення облдержадміністрації підготувати проект розпорядження голови облдержадміністрації про виділення з регіонального матеріального резерву пально-мастильних матеріалів у кількості 30 000 літрів (бензину марки А-92 – 6 060 літрів та дизельного палива – 23 940 літрів) для Служби автомобільних доріг у Запорізькій області.

Термін виконання – терміново

4. Службі автомобільних доріг у Запорізькій області надати Департаменту з питань цивільного захисту населення облдержадміністрації довідку щодо наявної на балансі підприємства спеціальної дорожньої техніки, яка буде задіяна на автомобільних дорогах загального користування Запорізької області під час запобігання надзвичайних ситуацій природного характеру з обов'язковим зазначенням витрат пально-мастильних матеріалів на кожну одиницю техніки.

Термін виконання – до 07.02.2020

Рішення Комісії прийнято одногосно.
Пропозиції членів Комісії враховані.

Голова

Секретар



Андрій АНТОНОВ

Вадим ОРГІШ